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 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي

 

  

  
fD مجموعة اعداد حقيقي ( fدامنة تابع    آن مجموعة اعدادحقيقي نامنفي() است . و بردfR ( , )   (

  است.

fدامنة تابع   مجموعة اعداد حقيقي نامنفي  ( 1-
f

D ( , )   1              است . و برد آن مجموعة اعدادحقيقي (
)

f
R  1 .است  (  
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 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي

 

  

  

  

  
fD مجموعة اعداد حقيقي ( fدامنة تابع    آن مجموعة اعدادحقيقي نامنفي() است . و بردfR ( , )   (

  است.

fدامنة تابع   مجموعة اعداد حقيقي نامنفي( 1-
f

D ( , )   1             است . و برد آن مجموعة اعدادحقيقي (
)

f
R  1 .است  (   

  

  

  
xfاگر (x) a (a , a , a )    1    آنگاهfD       وfR ( , )       

afاگر (x) log x (a , a , a )    1 1     آنگاه
f

D ( , )   1     و
f

R  1     

  
  

1 3 2

2  3 2

hamyar.in ﹨﹞﹫︀ر



١٧ 
 

 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي

 

  

  

  

  
   

  

  

  

( , )5 1

( , )1 5

( , )1 4

( , )1 3

( , )4 1( , )3 1
xlog4

xlog3

x5

y x

hamyar.in ﹨﹞﹫︀ر



١٨ 
 

 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي
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 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي
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 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي
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 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

mcnc
m nc m n

clog b

clog aa
b

b

hamyar.in ﹨﹞﹫︀ر



٢٣ 
 

 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي

 

  

  

  

  

  

  
  

  

  

  
  

  

  

log log log / /log log log log /    23 43 3 2 483 2 2 4264   

log ( ) (loglog log ) /( ) ( / )  
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 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي

 

  

  

  

  
  

  

  

  

  

  

  
  

xتوجه كنيد كه   5  قابل قبول نيست؛از اين رو  تنها جواب قابل قبولx    . است  

  

  

  
  

  
xتوجه كنيد كه   7  .قابل قبول نيست  
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 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي

 

  

  

  

  
c c cc c c c(ab)ab d(ab) a b dd dlog log llo log log oog gg l      

  
bxاگر  log a  : آنگاه داريمxb a  حالا از دو طرف اين تساوي لگاريتم در مبنايc  : مي گيرم  
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alogاگر b x                                                           : آنگاه  داريمx log b log bax ab a b a   

  
  با توجه به رابطة قسمت (ب) داريم : 
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 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي

 

  

  

  
 

  

log ( ) lf ( ) log log

f
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g          





 

2
4 44 442 3 2423 2 5 16 3 2 2 4 1

42
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1
  

  
alog af a ,( ) a     22 2 2 222 2  

aباشد پس  1بايد مثبت و مخالف  aچون      غير قابل قبول است.2

  

af ( ) alog a a( ) a
a

,          4 4 44
4

1 11 1 14 2222 24 22  

aباشد پس  1ايد مثبت و مخالف ب aچون   4   غير قابل قبول است.2

  

  
به كمك جدول نقاط را در صفحه پيدا مي كنيم و به هم                                                                                                     

                        وصل مي كنيم.                                                                                                                                          
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 تهيه و تنظيم : عطيه تبريزي

 

  

  

  
yaبه طور كلي اگر زيرا نادرست است  x   آن گاهalog x y  ) و به عكسx , a , a  1  ( 

  
)نمودار تابع را رسم مي كنيم و بررسي مي كنيم كه نقطة راه اول :  , )1  . روي نمودار هست يا نه   

                
  را به دست آوريم . yرا قرار دهيم و سپس مقدار  1عدد  xمي توانيم به جاي راه دوم : 

                                                                                                                 alogx y  1    
alogبنا براين نمودار تابع با ضابطة  x y)a  1 از نقطة (( , )1  .عبور مي كند  

  
  كتاب . 110درست است . با توجه به تعريف ص 

  

  
pتوجه كنيد كه    1  قابل قبول نيست .  

  
  

xتوجه كنيد كه      قابل قبول نيست . 6

( , )1 
( , )1 

p p pp p (p )(p ) , p           22 2 2 2 12 1 

log (x )(x ) x x ,(x )(x ) x x             21
5

21 11 1 1 1 5 65 6 6
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xتوجه كنيد كه   11 . قابل قبول نيست  
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